EK®E OMONOIAX

EITIAPAXH THX XYI'KENTPQXHYX KAI THX OEPMOKPAXIAX
XTH XHMIKH IXOPPOIIIA

X10)0¢

No dwmotwoelg mog ennpedleton 11 0€on G YNUIKNG ooppomiog omd TN UETOPOA NG
OLYKEVTPMONG Kol TG Oeppokpaciog.

Epyaocteite o€ opdoeg tov 3-4 atouwv.

Enridopaon ¢ svykévipmong 6t 0£on TS YUK weoppomiag.

Cr,072 (aq) + 20H" (aq) =—= 2Cr04? (aq) + H20 (1)

o g éva JOKIHOoTIKO coAva petaeépete and 1mL (nepimov 20 otaydvec) amd 10 didAvpa
K2Cr207 0,1M.

o Xpnowonowwvtog otayoveg OowAidpotoc NaOH 1M kabodg kot dwAvpatog HCI 1M,
npooTanote va aALAEETE TOV YPOUO TOV SIHADUOTOG LEGO GTO GOANVO KOL VOL TO EMOVAPEPETE
GTNV QPYIKT] TOL KATAGTAOT).

[Teprypdyte T KAvate Kot €£NYNOTE TNV OALAYT TOV YPOUATOV.

Eriopaon ¢ Oeppokpacioc otn 0&on ¢ yqUIKNS 1ooppomiac.

e Y& dokipaotikd cwlva torobetote SmL dtodvpatoc CuSOs 0,1M kar tpocBéate 1g NaCl.

Tivetoun avtidopaon:  CuSOs4 + 2NaCl = CuCl; + NazSOg4
yordllo KAGTOVO

o  OepUAveTE TPOCEKTIKA TO COANVE HE TO AOyvo pe t Ponbein tov kabnynm oag. Ti
TOPOUTNPEITE;

Eénynote av n avtidpaon eivor eEdBepun 1 evodBepun.

Kopaxdakng I'edpyrog Yrevbvvog EKDE Ouovoiog




